## 城事•今热读

# 高温建设忙,防暑有清凉

2024年7月25日 星期四

■本报记者 黄洁璐 王锐 本报通讯员 岳丽钦 图文报道

23日上午8时,在常泰长江 大桥南接线项目建设现场,建设 者们正在用超过160℃的沥青进 行辦铺。

高温天气对大部分户外工作 而言,是一个严峻的考验,而对于 沥青摊铺来说,却是施工的"黄金 时期"。"现在正在进行沥青上面 层摊铺,沥青混合料温度能达到 150℃-165℃。这种温度下施 工的效果最好,施工质量也能得 到保障。"常泰长江大桥南接线项 目办工程科科长屠金松介绍,天 气越热,沥青的相关性能越好,铺 出来的路面就越平整牢固。

滚烫的沥青料伴随着机器 的轰鸣声从料车上缓缓而下,层 层热浪扑面而来。头顶烈日炙 烤,脚下沥青蒸煮,沥青施工队 队员赵立治趁着施工间隙,把湿 透的汗巾拧干后,又迅速回到岗 "习惯了,趁着晴好天气加油 位.

高温持续,我市重点交通项 目建设的热度却始终不减:在腾 龙大道智慧快速路工程现场,测



量员正在进行墩柱模板放样,佩 戴着防护用具的钢筋工人严格按 照安全操作规程进行绑扎作业; G312快速路工程项目正在全力 推进路基填筑施工,有序开展桥 梁立柱、盖梁、箱梁等安装工作; 花海大道(延政西路--- 湟村线)丁 程正对项目周边进行围挡的安装 以及支架的搭设。汗水不断从施 工人员的额头滑落,但他们不惧 "烤"验,按照既定计划稳步推进 各项工作。

高温下施工,对建设者的操 作技能和体力都是极大的考验。 记者走访中发现,为确保建设者

的身体健康,各项目办已落实"两 头做、中间歇"等一系列防暑降温 措施,为一线建设者筑起了一道 坚实的"清凉防线"。

在常泰长江大桥南接线和常 州奔牛机场航站区改扩建工程项 目现场,项目办增置空调纳凉车, 车上配备酸梅汤和防暑解暑物 资,供施工人员休息;在G312快 速路工程和花海大道项目的建设 现场,搭建了防暑降温驿站、遮阳 棚、茶水间,并装配了降温设备, 提供降温药品、西瓜、矿泉水等多 种防暑解暑的物资,确保工程进 度和安全生产两不误。

### 每到暑假总要"脱一层皮"

·中华恐龙园侏罗纪水世界暑期游乐 服务现场见闻

■本报记者 周洁 夏晨希 图文报道

"冲浪池还要再过2 遍,结束了就开始'大喇叭' 的试滑。"22日上午9时30 分,蒋志杰一手扯着水中清 扫机的线盘,一手拿着对讲 机,声音已经嘶哑。

蒋志杰是中华恐龙园 侏罗纪水世界运营主管。 暑期骄阳似火,全市各主题 水世界的人气暴涨。为确 保游客拥有安全、愉悦的游 玩体验,他和同事每天要在 "水世界"开园前4个小时 到岗,完成检测水质,清理 水域、摸排项目等预备工

蒋志杰一边干活一边 介绍,"所有的游乐设施每 天都要试滑3遍以上,50个 试水员光22条滑道就要用 半个小时左右。滑道和步 行区域都要我们用手脚去

摸排,以便及时发现并清理 砂石、鸟粪和游客掉落的小 物件等。"

每个周末,侏罗纪水世 界要承载日均近万人次的 游客量。要确保这么多人 的游玩体验,蒋志杰他们每 天都需要长时间户外工 作。卷起衣袖,胳膊上出现 了明显色差,长期泡在水中 的脚满是摸排时划破的小 伤口,每到暑假,蒋志杰总 要"脱一层皮"。从事4年 水世界游乐服务工作的他 已经习惯了与高温相伴,他 说:"只要游客不受伤,我们 这都不算啥。员工培训时 反复强调,为游客服务最重 要,安全是重中之重。水世 界50名救生员上岗时不做 别的工作,只负责盯牢游客 安全。"

据悉,2017年侏罗纪 水世界独立开放以来,共接 待游客200万人次,且保持 零安全事故、零服务投诉。



### 烈日"炼"精兵

昨日,常州骄阳似火,市公安局交 警支队骄龙铁骑突击队组织队员开展 "圆形"绕桩、组合绕桩、单边控车驾驶 等摩托车驾驶技能训练,旨在让铁骑队 员具备较高的驾驶技能、稳定的心理素 质以及突发事件处置能力。

近期,全市组织开展夏季行动,骄 龙铁骑作为交警"最快双腿",承担着巡 逻防控、精准打击等重要任务,持续开 展夜间酒驾整治,全面打击非法改装、 飙车炸街等违法行为,有效净化社会秩 序,提升人民群众的安全感、幸福感

■夏晨希 何嫄 蔡雁 图文报道



### 夏日送清凉

本报讯(朱雅萍 常工委 图文报道)连日来,为关爱高温 下坚守在工作一线的职工,我市 市级机关工会联合会开展了 2024年度夏季安康送清凉活 动,为水利、生态环境、城管、应 急管理等系统和江苏有线常州 分公司等单位的高温作业职工 送去了防暑降温用品。

19日上午,在常州和平环卫 服务有限公司负责的高架二标 段项目现场,环卫职工顶着列目 高温,一丝不苟地清理道路垃 圾,维护着城市环境。市委市级 机关工委负责人一边送上防暑 降温用品,一边感谢他们在高温 天气里为城市整洁、环境美化作 出的贡献,同时反复叮嘱相关单 位要增设防暑降温设施,改善高 温作业职工劳动条件,更加科 学、合理地统筹作息时间,确保 夏季劳动安全、职工平安度夏



### 拍卖公告

我公司将对以下标的进行拍卖,现公告如下: 一、拍卖标的:1. 金坛区直溪镇振兴南路128号(直 溪卫生院)大门南侧第4、5间房屋租赁权;2-4. 金坛区 直溪镇振兴南路128号(直溪卫生院)大门北侧第1,2、 

二、拍卖时间、地点:2024年8月2日上午9:30,在 金坛区东门大街209号12楼拍卖厅。公告之日起接受

三、注意事项:竞买人于2024年8月1日下午4点 前按拍卖须知的要求,办理完毕竟拍登记手续和提交有效证件资料,并交纳拍卖保证金,否则不具备拍卖资 格。联系电话: 82365099

常州金坛拍卖有限公司 江苏金沙拍卖有限公司

2024年7月25日

#### 遥观镇

## 为外卖小哥送上消暑"凉"方

本报讯(何奕欣 吴书 华)23日上午,常州经开区 遥观镇和美先锋骑士驿站 的50多名外卖骑手,收到 了消暑"凉"方。

我公司将对以下标的进行拍卖,现公告如下: 一、拍卖标的:1.金坛区元巷小区红山路132-16 号、132-17号房屋租赁权;2.金坛区元巷小区红山路 126-7号、126-11号、126-12号房屋租赁权。

二**、拍卖时间、地点:** 2024年8月2日下午2:30**,**在 金坛区东门大街209号12楼拍卖厅。公告之日起接受 咨询与标的展示。(具体详见拍卖资料)

三、注意事项:竞买人于2024年8月1日下午4点 前按拍卖须知的要求,办理完毕竟拍登记手续和提交 有效证件资料,并交纳拍卖保证金,否则不具备拍卖资 格。联系申话: 82365099

常州金坛拍卖有限公司 江苏金沙拍卖有限公司 2024年7月25日

持续的高温给外卖骑 手带来了考验和挑战。遥 观镇剑苑社区联合遥观镇 红十字会、遥观卫生院,为 骑手送去藿香正气水、风油 精、清凉油等消暑物资,还 送上一节高温防中暑知识 健康课。

据统计,遥观镇有255 名美团、饿了么外卖从业 者。为更好保障新业态群 体权益,遥观镇成立快递行 业联合工会委员会,打造 "和美先锋"骑士驿站,为骑 手提供免费体检、团圆饭等 暖心服务,同时推出持证讲 小区、雨季送安全、高温送 "凉"方等活动,让外卖骑手 有"家"的归属感。

### **综合信息** 0519-86685553 0519-86677993 地址:常州市和平中路413号报业大厦南楼311室 遗失声明



·常州市旭升景观园林工程 有限公司遗失南京技师学院 排洪沟改造项目部资料专用 章一枚,声明作废,寻回后不 再继续使用

**钟楼区恒磊酒行**遗失食品 经营许可证正本,正本编号: 320402000201705050053. 声 明作废

#### 拍卖公告